
Ανοικτή Πρό(σ)κλήση

Α. Περιπάτησε νοερά τη γειτονιά σου...

Θα φιλοξενούμε, στις επόμενες εκδόσεις του περιοδικού περιδιάβασμα/καταγραφή των γειτονιών της Κυθρέας από το Γήπεδο της Κυθρέας μέχρι τον Κεφαλόβρυσο, δρόμο με δρόμο, γειτονιά με γειτονιά, με αναφορά σε κάθε σπίτι, νοικοκυριό, υποστατικό ή μύθο, τον ιδιοκτήτη ή την οικογένεια που το κατοικούσε. Ανοικτή πρόσκληση σε όσους θέλουν να καταγράψουν τη δική τους γειτονιά, το δικό τους δρόμο, το δικό τους στενό, ώστε στο τέλος να έχουμε μια ολοκληρωμένη καταγραφή/αποτύπωση της Κυθρέας μας, που αληιάζει, παραμορφώνεται, χάνεται...

Β. Κυθρεώτες Μετανάστες

Η φωτογραφία στη σελ. 2 ανήκει στην οικογένεια του μ. Νικόλη Κανικλήδη και στάληκε στο περιοδικό από τον Μάριο και την Ρίτσα Ζαμπακίδη τους οποίους και ευχαριστούμε.

Στην φωτογραφία διακρίνονται πρώτος από αριστερά στην πάνω σειρά, ο Συμεών Συμεωνίδης και στο τέλος της ίδιας σειράς ο Νικόλης Κανικλήδης μαζί με άλλους, πιθανότατα Κυθρεώτες, μετανάστες στην Αμερική. Αν εσείς στην φωτογραφία αναγνωρίζετε κάποιο από τους υπόλοιπους επικοινωνείστε μαζί μας...

Αν πάηι κάποιος από την οικογένειά σας έζησε ως μετανάστης στην Αμερική, Αυστραλία ή οπουδήποτε αλλού, πάηι επικοινωνείστε και πέστε, ή γράψετε ή στείητε μας τη δική του ιστορία...

Σκοπός η συήλογή στοιχείων γι' αυτό το κομμάτι της παράηηηης ζωής των Κυθρεωτών μακρυά από την γη τους.

Γ. Κατάθεση Ψυχής.

Ξεδίηησε τις σκέψεις, ζωντάνεψε στο χαρτί τις δικές σου αναμνήσεις...

Δεν υπάρχει Κυθρεώτης που να μην κρατά στα συρτάρια του μυαηού του αναμνήσεις από τη ζωή στην Κυθρέα.

Οι προκλήσεις στον Κυθρεώτικο χώρο ποηής, τα ερεθίσματα αμέηρητα, γίνονταν βιώματα που στο πέραςμα του χρόνου αποθηκεύονταν στο μυαηό μας ως αναμνήσεις γηυκόηρες... Τα περπατήματα στις χαραγιάδες, το παιγνίδι κάτω από τον πηάτανο, η κοινωηική και αγροηική ζωή, τα παραμύθια που μας νανούριζαν, οι γειτονιές, οι ανθρώποι που αγαπήσαμε, οι δικοί μας που χάσαμε...

Όλα τούτα ας τα καταθέσουμε. Είναι η περασμένη ζωή που μαζί με μας χάνεται και αν δεν την κρατήσουμε ζωντανή γράφοντάς την, θα χαθεί μαζί με μας...

Δεν είναι η ζωή που ζήσαμε στην Κυθρέα, καταδικιά μας για να την αφήσουμε να σβύσει, να ξεχαστεί. Είναι ο πλούτος μας, είναι η υποχρέωση σ' αυτούς που έφυγαν, είναι τα χρωστούμενα σ' αυτούς που έρχονται.

Δ. Φωτογραφίες

Ζητούμε, εκείνες τις φωτογραφίες των παλιών καλών καιρών με τους φίλους, την οικογένεια, τα παιδιά να αποθανατίζονται πότε δίπλα στο αυλάκι του νερού, πότε στα απέραντα ηλιοχώρια για το μάζεμα των ελιών, πότε σε μια σύναξη κοινωνική ή οικογενειακή, ή φιλική.

Ακόμα ζητούμε φωτογραφίες του τόπου μας, των γειτονιών, των σπιτιών μας... Οποιοδήποτε φωτογραφίες μυρίζουν Κυθρέα, είναι ευπρόσδεκτες.

Κάθε φωτογραφία έχει να διηγηθεί την δική της ιστορία...

Τηλ. Επικοινωνίας: 99 531715,

e-mail: antpetsas74@yahoo.gr

Διεύθυνση: Τομπάζη 46, 1055 Λευκωσία.

Το παρόν τεύχος έχει επιχορηγηθεί από τις Πολιτιστικές Υπηρεσίες
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.

Η επιχορήγηση δεν σημαίνει την αποδοχή του περιεχομένου ή των
απόψεων που εκφράζονται από τη συντακτική επιτροπή από πλευράς
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού